FA] A S 2] L
QA S S
o A AT A 7] 54 (k9] D)
B w9 (BA) - ARALY - B oakel A= @z
T T T H 85 Ol of 2k A ]
28,686,789 15,783,601 12,903,188
[= 6,432,000]
[+ 3,159,000]
A &2 L 7}
[7] 1,304,947]
(= 2,871,852]
[A] 14,918,990]
28,470,168 15,646,705 12,823,463
[= 6,432,000]
[ 3,159,000]
A4 54
(7] 1,304,947]
(= 2,871,852]
[A] 14,702,369]
AGEEA7F 54 2,367,997 2,190,114 177,883
AL EH7H FE= 2,144,229 1,995,146 149,083
201 GREI-GH] 6,600 6,600 0
01 AMF-3gn] 1,600 1,600 0
O A2 715 i A= QA 1,600,000¢] * 1% = 1,600
02 +aH| 5,000 5,000 0




A A A D
AAASAY S
i R R o cant o Bl (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O A d715 =i 2 ANEE71E AR 5,000,000¢) * 12] = 5,000
202 o) 2,025 2,023 2
01 =rujofn] 2,025 2,023 2
O AFEE4715 d=U3] 27} A&oiH| 75,0009 * 378 * 33] x 3Y = 2,025
301 Ankr g 2,135,604 1,986,523 149,081
11 dedd - sl ds 2,135,604 1,986,523 149,081
O =49 894,821
o 75 8l 51 1,950,000 * 874 * 129 = 187,200
o A 1,551,8009) * 389 * 12€ = 707,621
O 7HAIA A 149,137
o = W FX 187,200,00091 /12 * 40% * 53] = 31,200
o AMF 707,621,00091 /12 = 40% * 53] = 117,937
O Aard 74,569
o 7= 187,200,00091/12 * 12 = 15,600
o M 707,621,00091/12 * 14 = 58,969
O A% 7= 8,760
o 20 o] ~25d W vk 110,000 * 29 = 12€ = 2,640
o 159do]d~20:dw] vk 80,0009 * 17 * 129 = 960




S A S 9
AR A2 54
=
O

IRk e AL (g9): 209l
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
o 10 o] ~153d ] v 60,0009 = 3% * 129 = 2,160
o 5ol d~10dm| 7t 50,0009 * 578 * 12¢ = 3,000
O FA+3(GHsE, 24, 457) 200,000 = 469 = 129 = 110,400
O HEFAN (5, 514, d5) 300,000 * 469 * 129 = 165,600
O 5Esd+g 87,600
o #= 9 7 200,000¢) * 874 * 12¢ = 19,200
o Mg 150,000%) * 387 = 129 = 68,400
O HAF7H] 89,483
o = W 33 187,200,00091 /12 * 60% * 23] = 18,720
o Mg 707,621,000 /12 * 60% * 23] = 70,763
O F#z2H] 100,0009) = 46 = 129 = 55,200
O 7t&5+% 70,0009 = 159 = 129 = 12,600
O H44] 50,0009 * 4678 * 129 = 27,600
O wg+a 60,480
o Fve 100,000 = 179 = 129 = 20,400
o v 80,0009 * 237 * 129 = 22,080
o FHlg 60,0009 * 259 = 129 = 18,000
O =739 100,000 * 59 * 12€ = 6,000




21 ) ) 2

A AEA]] 54

AR b o PA B (ek9): 2 %)
B x % o}l (3 B A AR A} of ;ﬂl’dE Hl =7
A AR S 3A) - AR - BAEE o 2k} o Abe KAy

O A7z
O A%w FA
O AFEEANT Gk Bl
O A3AKY A% H4F
O AAKY AEAHE, 72) wgoln
O AFEEANT G4k B0 2 Bulrg)
.
o FFEY
4GS FHR Y
e d4a £9 ATR 79
SEEEESEE
AAE @
o o )

O o 0o o o o0 o0 O O
rx

200,0009 * 19 = 12¢

250,000¢ = 467 = 12¥
100,0009) * 2% = 12%¥

10,000,0009 * 54

50,0009 = 79 * 5 * 33]

34,2409 = 19 = 5 = 52 =

34,2409 * 527 =

250,000¢0 * 464
50,0009 * 3% * 4678 * 13]
50,0009) * 4678 * 7 * 43
50,0009 * 467 * 109 * 23]

10,0009 = 469 = 129

1,000,0009) * 67]E% =

1,000,000 * 67)F5& =

3,000,000 = 13]

1,000,000 * 27

2,400
138,000
2,400
50,000
5,250
10,684
8,903
1,781
11,500
6,900
64,400
46,000
5,520
6,000
6,000
3,000
5,600

2,000




A
cEE

o9l 7]

oX
4

BA - A - G (3A) - AR -

)

228

Pk
12}

700,000

500,000

2,100
1,500
15,100
5,000
5,600
4,500
9,800
5,400
2,800
1,600
4,800
2,400
1,600
800

40,160

40,160

40,160

40,160

1,000,000
700,000
500,000

300,000 * 9

200,000 * 77

100,000 * 874

300,000¢] * 87§

200,000 * 874

100,000 * 89
500,000

40,160

2,000

40,160

aY)
do
2

ro,

olN




A A A 3

AR AGTY 54

R R o P Bl B o
A - AR - 2AEA) - AFAY - BAAE o 2k} EI%ET—E—.% e rds

fo
I
B
ot
oN
=
El
__).4_:“
N2
>
2

@)
@)
O dEZgto]= Ad(nk2E &) 9]
O AAANL(WAE AR = &) +<)

150,0009) * 77 * 13]
150,0009) * 7% * 13]

100,0009] * 79 * 23]

150,0009 * 79 * 13]
50,0009 * 7% * 13]
200,0009 * 794 x 13]
800,000 = 794 = 13]
120,0009 * 79 * 13]
50,0009 = 778 = 13]
100,0009 * 7 = 18]
180,0009 * 79 * 13]
130,0009 = 77 * 13

250,000¢) * 27)
2,400,0009 * 14
300,0009 * 12
3,650,0009 * 14]

1,800,009 * 12]

16,460
1,050
1,050
1,400
1,050

350
1,400
5,600

840

350

700
1,260

910

500
2,400
3,600
3,650

1,800




S A S 9
AR A2 54
=
O

o YL EAA R £4 (er9: 219)
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g

O zrl-169 (HAAY, AAY) 79 3,000,000% * 12 3,000

O 4705 (Mt 2E B ~3E) 9] 1,250,000 * 14 1,250

O 9 &4y 500,000 * 12¢ 6,000
4" +9 17,650 17,650
ANkR g 17,650 17,650
el - FEFTEAAT 17,650 17,650

O +58% ¢ 7,200

o #Fdd 150,00091 = 8% = 13 1,200

o &3} 100,0009) * 89 * 23 1,600

o 7} 50,000 * 87 * 18] 400

o Wk 200,000 * 89 * 13] 1,600

o w5 150,000 * 8% * 13] 1,200

o fy¥E 150,000 * 8% * 13] 1,200

O 74 2,450

o 2ifolF 250,000¢) * 69 * 13 1,500

o XEIEEE 100,0009) * 5% 500

o T3} 150,0009) * 37H 450

O ® & 500,000 * 12€ 6,000




A A A D
AAASAY S
i R R o cant o Bl (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O g=Agd53AE A3 2,000,000% = 13] = 2,000
e 9 17,600 47,600 30,000
301 Ankr g 17,600 47,600 30,000
11 dedd - FererdT 17,600 47,600 30,000
O +&5&x 74 9,600
O FEE(CIA) 150,000¢) * 89 * 18] = 1,200
O FrIE (A 150,000 * 8% * 13] = 1,200
o &3} 100,000 * 8% * 23] = 1,600
o 7} 50,0009 = 87 * 13] = 400
o #Fed 150,000 * 8% * 13] = 1,200
o 7lg} FH& 50,00091 * 8% * 3% * 13] = 1,200
o w5 150,000 * 8% * 13] = 1,200
o ek 200,0009) * 873 * 13] = 1,600
O ¥ &4y 500,000 * 12¢ = 6,000
O F=xddFredrl dsjy] 2,000,000 * 13] = 2,000
AEE 9 17,550 18,750 A1,200
301 ARbE = 17,550 18,750 A1,200
11 dedd - efsids 17,550 18,750 A1,200




A A A D
AAASAY S
i R R o cant o Bl (9] 1)
B4 - A4 - (SA) - AR - BRE Sate) 5e H| w7
O +&5&% ¢ 11,050
o #FH4 150,000 * 99 * 13] = 1,350
o fyF 150,000 * 99 * 13] = 1,350
o &3} 100,000%) * 99 * 23] = 1,800
o 7} vt 50,0009 * 99 = 13] = 450
o e 200,000 * 974 * 13] = 1,800
o 7]Ef FHE 50,0009 = 9% * 3% * 13] = 1,350
o Elo]= 100,0009) * 89 * 23] = 1,600
o w5 150,000 * 99 * 13] = 1,350
O tigF33] A3 500,000 * 18] = 500
O ¥ &4y 500,000 * 12¢4 = 6,000
2eod 9 90,300 30,300 60,000
201 A ¥h-edH] 60,000 0 60,000
01 AHF-¥He]H] 60,000 0 60,000
O &=a dAE(2E) 30,000,0009) * 2% = 60,000
301 AnkE g 30,300 30,300 0
11 dedd - e dT 30,300 30,300 0
O 58w 79 6,300




BA A7) 9]
AR A2 54
=
O

o YL EAA R £4 (er9: 219)
BA R - D (@A) - AR - BAE AT 5e z
o ZFH4 150,000 * 77 = 13] = 1,050
o FYUE 150,000 * 79 * 13] = 1,050
o $=3} 100,000 * 79 * 23] = 1,400
o 7} 50,0009 * 778 * 13] = 350
o W H 150,000 * 79 * 13] = 1,050
o W= 200,000 * 79 * 13] = 1,400
O ARFSul(EZEe A0 E dul & bR s 5) 3,000,000¢) * 673 * 13] = 18,000
O ¥ &4y 500,000 * 12¢4 = 6,000
g 9 40,508 40,508
301 UnkE g 40,508 40,508
11 dedd - e ds 40,508 40,508
O 58w 79 29,508
o #Fed 150,000 * 69 * 13] = 900
o 53} 100,0009) * 67 = 23] = 1,200
o 7} W 50,0009 * 678 * 13] = 300
o W 150,000 * 69 * 13] = 900
o e 200,000¢) = 673 * 13] = 1,200
o fyF 150,000 * 69 * 13] = 900




A A A D
AAASAY S
i R R o cant o Bl (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o E ¥ 10,0009 * 69 = 5B} = 12709 = 3,600
o & uf 45,0009 = 69 * 47 = 1271¢Y = 12,960
o g A 150,0009) * 69 = 17§ = 900
o aLFE 42,0009 * 69 * 2% * 127]9¥ = 6,048
o HhilA] 50,0009 = 67 * 17 * 23] = 600
O ¥ &3y 500,0009 = 12709 = 6,000
O Afde7A7 A3 5,000,000 * 13] = 5,000
3,817,287 19,800 3,797,487
A=A &9 (= 594,450]
[~ 3,222,837]
T 4 43,400 0 43,400
201 Yuke-<gn] 43,400 0 43,400
01 ARHF-¥EH] 24,600 0 24,600
O A=Ad Fd FEF(FAA, AFF-EFH]) 200,000¢) = 12¥ = 2,400
O A=Ad 43 AH-717] 8 2 2RF 79 200,000¢) * 8¢9 = 1,600
O A=Ad #AA 4 v Hg 2 7+ 10,0009 * 5% = 12€ = 600
O LT 74 1,000
o PAHEF 2% 1,7909 = 20& = 129 = 430
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Ad £ (kg2 )
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57

o PHEF 4% 4,75090 * 104 * 12€ 570

O A=A AL 3] A 3 100,000¢1 * 3078 * 23] 6,000

O A=Ad 43 4 AR 350 100,0009) * 30 3,000

O A=ald A3 52 5 F24H] 5,000 = 254 = 109 = 8¢ 10,000
02 FFGn 18,800 18,800

O A=Ad 434 $H8 15,380

o Uyt 2509 * 15,000% 3,750

o 27 1,1709) * 5,000% = 5,850

o =32 Wk 9 1,170 * 4,000% 4,680

o YA} 2,2009 * 5004 = 1,100

O F471% w37] A 3385 570,000 * 33| * 2¢ 3,420
A=A = 2,364,437 2,344,637
101 91739] 1,847 1,847
10 NNALEAS RS 1,847 1,847

O WS A71F T8 A AF-A (&9 8k 30,780¢) * 207 * 3 1,847
201 Luke-o3n) 487,640 487,640
01 AHF¥HE]H] 15,000 15,000

O i3] FA a7 54 5,0009 * 1,000 * 3% 15,000
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%3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
03 FWARZRFH] 472,640 0 472,640
O A=AA 31743 KHilA 5,0009) * 1004 = 103] = 5,000
O A=A AR5 ALA 10,0009] * 250%- = 2,500
O dA=rAd AR-28 AZA 20,0009 * 2504 = 5,000
O A=Ad FdMHA A= 6,000 * 5,000%- = 30,000
O A=A x5 252 A% 1,00091 * 10,0007 * 2% = 20,000
O A=xAd g1 ~EAH A% 3,0009) * 5,0007) = 15,000
O AxAd $18 &5F A= 1,000 * 5,000m) = 5,000
O AxAd 18 23390 A2} 2,0009) * 3,000m) = 6,000
O A=A T2 A= 2,000,0009 * 27§ 4 = 4,000
O A=Ad &% A= A% 500,000 * 105 = 23] = 10,000
O A=FAZ F3713 - Ak AR #) 2 70,000¢1 = 1007 = 7,000
O A=A Fhod AL A TE 5009 * 10,0004 = 5,000
O RAIRD F319113] 3]¢] M7 5,0009) * 300%- * 23] = 3,000
O AaAATR HAIR A3 o7, 957 A=) 2,500¢) = 2,0007] = 5,000
O A=4d A= 7|5 BE 500,00091 * 15% = 7,500
O FAH A=t Q1) 7,0009) * 600%- = 4,200
O A=AA 1 FFhE A 5,000,000 * 2704 = 10,000

_13_




A A ] 3

AR A S 54

E— (9] 319
A - AR - S (3A) - ARAY - B E of 2k gf‘igﬂ% EE

O A=A kDA 2

O A=A TR (FRIIH)

o WEAWE 5
O AZANE G2 A (FREGH)
O Zalz A £ (TR
O A=A 717t Te2AH 5 ARTFE(FREG)
O olA FR(galys £8) 44 (FRET)
O 9 - Fgwel 2uE TYO)DAag )
O 71+ 9814 #gA B4 bl A=) 3 el ek
O 71+ 984 #F FAHRE A% A7) AR elbe
O 71984 #5 234 2 BF A%
O FQAF §9 o % @5H(F )
O A+ EAFE ) (A F-7h)

o WE, A, o2}, G5

20,000,000¢1 * 12 =

15,000,0009 * 23] =
1,200,0009) * 103] =
12,000,009 * 23] =
30,0008 * 5007 = 2% =
1,000,000¢] * 79 =
4,0009 = 20704 * 25% =
10,000,000 * 27 =
250,000¢] * 8% =

150,000 = 10%& * 23] =

)
25,0009 * 50t * 23] =
1,0009 = 4,000m] =

50,0009 = 1009 =

1,500,000
70,0009] * 527) =

150,0009) * 167] =

20,000
66,000
30,000
12,000
24,000
30,000

7,000

2,000
20,000

2,000

3,000

2,500
4,000

5,000
7,540
1,500
3,640

2,400
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A A A D
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O &% &2 JAE A 250,000 * 100 = 29 = 5,000
O dA=Ad X Pt HE( 500,000 * 124 = 500
O #4584 57 AdF) 2 HEA9) 10,000
o FABTHE T 10,000,000 * 14] = 10,000
O 2B AR R (SR =+ 8,000
o Frdd Az 5009 * 10,0005 = 5,000
o TR gt 200,0009) * 15784 = 3,000
O FaAEF] &9 (#F2&3) 500,0009) * 2t * 5 = 5,000
O AAIFAE k324 2 (AF3 250,0009 * 407h4 = 10,000
O a2 S22 A2 a9)4a}) 5,200
o AN WA Azt 800¢ * 4,000 = 3,200
o A=A FoAda AT A 2,0009) * 1,0007) = 2,000
O =k g 2444 84 ok AR AN 50,0009 * 2007 4 = 10,000
O A=A s Avt AL (BA9183) 6,0009 * 200704 * 2% * 37} = 7,200
O wEFFHA(ALF 374 32,000
o uE A 2 AN EA 150,000 * 80704 = 12,000
o u%F FA Y d5 100,00090 = 30714~ = 3,000
o Ji - H3]2 g FA Ak 5009 * 10,000uh = 5,000
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%3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o I - #H3]A HEH 2 A} 400,000¢0 = 30t = 12,000
O A7 F¥34 QA (=Am 513 5,300
o 27| &% ¢ 1,200,000 * 49k = 4,800
o HALT 7Y 10,0009 * 50704 = 500
O dadodsAa2=ASd P A98F 7Y (FEESH)
31,2509 = 8 * 2704 * 3F = 1,500
O &4 & FAT A (eAm ) 7,200
o B7IAHEF Y 30,0009 * 1007} = 3,000
o Al Ak 300,0009) * 79 * 23] = 4,200
O w544 E¥epll 527 ARG EH) 312,500¢ * 8tj = 2,500
O =34 958498 7) 50,000,000% = 12] = 50,000
202 ofH] 21,250 0 21,250
01 =ujofy] 21,250 0 21,250
O AZAA a44E 3 20,0009 * 10 = 107 * 59 = 10,000
O A=Ad &4 39 34 2 e 75,0000 * 57 * 3 * 53] = 5,625
O A=A zkF AE 34 75,0009 * 58 * 3 * 53] = 5,625
203 F-F71H| 26,400 19,800 6,600
03 AlAFZIFHF310 26,400 19,800 6,600
O 20089 A=A 753 26,400,000 %12] = 26,400
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A 9 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

206 A 5] 36,000 0 36,000
01 AsH] 36,000 0 36,000

O AxAld AR 24 2F T4 10,0009 * 1,0007} = 10,000

O A=A MExH= SAd=T FYOUPEEAR) 5,000 = 1,0007 = 5,000

O +855 TAMIE &9 AAR(GFIEEA L3 300,000 = 107024 = 74 = 21,000
301 AREE A= 12,100 0 12,100
10 AN R G 12,100 0 12,100

O A=Ad »AR F30 9143] A9 & Ay 10,0008 * 5007 * 13] = 5,000

O A=A #uA9d 48 252 5201 5,0009 * 259 * 27 * 6Y = 1,500

O A=A FaA dahal 25k on) 20,0009 * 159 * 29 * 6Y = 3,600

O g AujAddA] 7137 b3 (78 5] 10,00090 * 1009 * 23] = 2,000
307 RIZrolH 200,000 0 200,000
04 AR Z 200,000 0 200,000

O A=Ad #d AR 2 1] A4 100,000,0009) * 14] = 100,000

O SHoME A} F Foj A} 100,000,000 * 14 = 100,000
401 A H] BT v 1,493,000 0 1,493,000
02 AAIAEA MR 16,950 0 16,950

O A=AZ L8425 A (", #9, L2395 253t
500,000,000¢) * 14 * 3.39/100 = 16,950
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%3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

04 AJAH] 1,469,606 0 1,469,606
O A7HA 274 4| 100,000,0009) * 14] = 100,000
O 1678 A - &= ARF4d 8L 854 A4 20,000,000 * 14] = 20,000
O 7 - A4 Z54 A 100,000,00091 * 14 = 100,000

O A=AZ 2448 A& E28E 29 53

500,000,000¢) = 12 * 96.61/100 = 483,050
O E39st An] g AlH (AT A1 3,000,000 * 11704 = 33,000
O AFAAgH Forzd 53 (Fd5A ) 733,556
o AeprfEnbs o AN A A 20,000,000¢) * 12] = 98.92/100 = 19,784
0 A£%% IR RN 80,000,000¢) = 1] * 99.10/100 = 79,280
o oFEFE WAR FH KR 50,000,000 * 98.92/100 = 49,460
O HLEI7TA E2W A 80,000,000 * 1] * 99.10/100 = 79,280
O AEf AFEIEEH LA ) 100,000,0009) * 14] * 99.10/100 = 99,100
o =HAA SAY EUT AA 50,000,0009) * 12] * 98.92/100 = 49,460
o FA P FN(FA] 274ha) 300,000,0009) * 12] * 99.28/100 = 297,840
o =g fujelgtE oF b A4 30,000,000¢) * 12] = 98.92/100 = 29,676
o gAEY FH - AA) 30,000,000 * 14 * 98.92/100 = 29,676

06 Al 5-tin] 6,444 0 6,444
O AgAAn] Forzd %3kabe] Foiu) (A5 1)) 6,444
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%3 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o AgptfErS o WA ZHrA A 20,000,000 = 1] * 1.08/100 = 216
O A23%E FrwEEw st shgn 80,000,000¢) = 1] * 0.9/100 = 720
o oFFE wAR FH HAxT 50,000,000 = 1] * 1.08/100 = 540
O FEI7TEM EEW ZEA A 80,000,000¢) * 14 * 0.9/100 = 720
o A AREerEEE U2 100,000,000 * 14 * 0.9/100 = 900
o TAAA HAY LA A 50,000,000¢) = 124] * 1.08/100 = 540
o HA| ¢ FH 300,000,000¢) * 14 * 0.72/100 = 2,160
o =9 SwolmtE oF ZpREA A 30,000,000 = 12] * 1.08/100 = 324
o SAEY T A 30,000,000¢) = 14} * 1.08/100 = 324
405 AHFH 5] 86,200 0 86,200
01 AR EFFHSH] 86,200 0 86,200
O AdEw TA9E& A 20,000,000 * 12] = 20,000
O #4714 FAARNLEA TYH(REAF) 35,000,000¢ * 14 = 35,000
O F471"% B4 dofd (RS 2,500,000 = 12 = 2,500
O A4 I8l 4] Y (8 rFA1 ) 7,500
o 293 HUB 24Port 500,000 * 10Th = 5,000
o =93 HUB 8Port 50,0009 * 50t} = 2,500
O 88 AMIEEY H2ES 5 TYEUASA A 200,000 * 10704 = 2,000
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Ad g (£19): 28
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O A71% 74 24718 F+4(&A 83 200,000 * 9671 = 19,200
=z A=ASH3] E A 565,000 0 565,000
307 ¥1zke]H 565,000 0 565,000
04 WAL E 2 565,000 0 565,000
O A293] A= Al - &= E FA4E7] 3] 60,000,000 * 1] = 60,000
O A38s] FA4 A= & - ¥ T s7daA%d 70,000,000 = 12] = 70,000
O Ab13] A=Fd W= A4 o3 190,000,000 * 14 = 190,000
O A223] dE®7] L EA7] 3] 60,000,000 * 1] = 60,000
O #33] ofFEgolo&E 3] 30,000,0008) = 12] = 30,000
O A213] FAM= HoUg i3] 25,000,000¢) * 14 = 25,000
O A553] A= Fatofvt A4 3 80,000,000 * 14] = 80,000
O A=xAd T8 AW 27] 03] 50,000,000%) = 12] = 50,000
133,300 0 133,300
FA7E R FEE AU FRE AA
(%= 133,300]
133,300 0 133,300
307 Wzkeld
(= 133,300]
04 WAL 2 133,300 0 133,300
O F471%4 2 54 A7 315 44 133,300,000 * 14 = 133,300
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A 9] (29): 2 9))
- - — 1
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl i5e SEEEs
= 133,300]
170,050 0 170,050
T2 THE AR
[= 170,050]
170,050 0 170,050
307 F17kol A
(= 170,050]
04 WIZFHAbE 170,050 0 170,050
O FE2W TRE A 170,050,0009) * 14] = 170,050
(= 170,050]
3,000 0 3,000
AA Foldae BA7] X
(= 3,000]
3,000 0 3,000
201 Sluk-g-odu] ’ ’
[= 3,000]
03 SAFEH) 3,000 0 3,000
O A ZFoAda FA7] AXA 3,000,0009 * 12] = 3,000
[= 3,000]
] 13,100 0 13,100
Fhohls £9
= 13,1001
201 UwkL-edu) 13,100 0 13,100
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A4 2o (29): 2 9))
o = o 24
B R - asl(8A) - AR - B e g
201 LREL-9H] 13,100]
03 PAR-GH| 13,100 13,100
O Z&<liz 29 (FRALA L) 13,100,000€ %14} = 13,100
= 13,100]
12,000 12,000
A=A A8l gro] YAt :
= 12,000
12,000 12,000
307 F17kol A
= 12,000]
04 HZFYALR Z 12,000 12,000
O A=A slgto] YA Z 12,000,0009 = 12 = 12,000
= 12,000]
3,000 3,000
FAHET Z7MAA EFY]) A9
= 3,000]
3,000 3,000
201 LRFL-9H]
= 3,000]
03 AL FH] 3,000 3,000
O sitEdn) 74 B8] AKU(E 3,000,000 %12] = 3,000
= 3,000]
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%3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
10,000 0 10,000
A A3 A AFEA A
(= 10,000]
10,000 0 10,000
201 LukE-gH]
(= 10,000]
03 A3 10,000 0 10,000
OA. A3 nEdA A (nE8A 7)) 10,000,000 %14 = 10,000
(= 10,000]
200,000 0 200,000
HEFE AL 3 wdtds o< [ 100,000]
[A] 100,000]
200,000 0 200,000
307 RIZrolH (= 100,0001
[A] 100,000]
04 WIZFPALE 2 200,000 0 200,000
O oMlEF7 dAx¢d 2 E3feaad 200,000,0009) * 1] = 200,000
(= 100,000]
[~ 100,000]
AAE7E dugets N 300,000 0 300,000
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%3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
(%= 150,000]
ANAGE71Y daeets] AH
[A] 150,000]
300,000 0 300,000
307 W1zto] - (&= 150,000]
[A] 150,000]
04 WZFEPAL R 2 300,000 0 300,000
O ARAFET7I9 dagots] M3 300,000,0009) * 12] = 300,000
[ 150,000]
[A] 150,000]
AEAS 574 1,111,756 1,081,756 30,000
A7 E WAL A< 768,756 743,756 25,000
202 o H] 7,756 7,756 0
01 =edn) 7,756 7,756 0
O HA=9rE 3]s 271 & ofH| 7,756,000 * 1] = 7,756
301 AnrE A 347,500 350,000 22,500
10 PAMEH RS 340,000 340,000 0
O AASH3] 744 340,000
o FAN- 12,000,000 * 24-5WH% = 288,000
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A 5
ool AR A S 84 (ehef )
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g

o 4habd 18,000,0009 18,000

o ¥, shdw 17,000,000¢) * 34,000
12 78R 7,500 10,000 22,500

O ARASH 3] SFd4 el A5 7,500,0009] 7,500
307 ®IzrolH 413,500 380,500 33,000
04 AR Z 413,500 380,500 33,000

O A103] A|WIA S 3] 70,000,000¢) * 12] 70,000

O A473] A=Az E4x 210,000,0009) * 14 210,000

O A71o3 A ALdEE) 5,000,0009) * 4F5 20,000

O 4% d3l=xd 9 drpnd #4 2,000,000¢ * 10%5 20,000

O A63] oAFEZHU=tg] /fx #d 50,000,000%) * 12] 50,000

O A253] d=adig=ds] 7§13 A4 7,000,000 * 7,000

O A93] FoF(Ed - AF)F 3] A 5,000,000 5,000

O A113] AQIiEHY 23] HH A< 5,000,000¢) 5,000

O =A aFe3] (1) A< 8,000,000 = 8,000

O A FEAAAS] 2 2 A wA A 18,500,000¢) * 18,500
AAEHE” FA 55,000 50,000 5,000
307 ®zkelH 50,000 50,000 0
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St
Sk =4
228 84 (e d )
BA -39 - 99 (3A) - = 5e 57
02 W dRz 10,000 10,000 0
O AAEd" 49 10,000,0009] * 12 10,000
04 WIZFPAL R 2 40,000 40,000 0
O AAFdd g 7i5 A< 20,000,000 * 27]&5 = 40,000
405 A 5] 5,000 0 5,000
01 AAHEEFHSH 5,000 0 5,000
O "HH% AAFA™ {2 WiEFSY 5,000,000 * 14] 5,000
st AS %Y 288,000 288,000 0
308 AA A 5ol 288,000 288,000 0
06 57| Tol| h ek R 2 288,000 288,000 0
O g 54715 A4 3,000,000¢ * 6070 180,000
O 8tal $EA7|H A=z} 29 200,000%) * 459 = 129 108,000
503,807 402,623 101,184
BEAS 54 (7] 104,947]
[A] 398,8601
9,774 9,774 0
o elo] A $ [7] 4,887]
[A] 4,887]
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BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

228

Pk
12}

307 Wzlo] A

Ll

9,774
4,887]

4,887]

9,774

9,774,000 * 12 =

9,774
9,774
4,887]

4,887]

9,774

9,626
4,813]

4,813]

9,624

307 F17kol A

9,626
4,813]

4,813]

9,624

9,626,000 %12]

9,626

9,626
4,813]
4,813]

9,624

9,626

9,624
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A A5 D%
A S
oA g $4 (9] 19
BA R - D (@A) - AR - BAE AT 5e z
(7] 4,813]
el gt &9
[A] 4,813]
9,626 9,624
307 ®zkelH (7] 4,813]
[A] 4,813]
02 WZHEEdRZ 9,626 9,624
O gl AgASg s ¢ 24 9,626,000 %14 = 9,626
[7] 4,813]
[A] 4,813]
2,632 2,632
A AEAS A3 3 [7] 1,316]
[A] 1,316]
2,632 2,632
307 FZkol A [7] 1,316]
[A] 1,316]
02 WIZHEdRZ 2,632 2,632
O A4 ABEAS A9 #d 2,632,000%) * 12 = 2,632
[7] 1,316]
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St
ASA 54
oA g $4 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[~ 1,316]
22,661 22,661 0
LA S 9 [7] 6,798]
[A] 15,863]
22,661 22,661 0
307 Rzkeld [7] 6,7981
[A] 15,863]
02 WIZHE Rz 22,661 22,661 0
O AEAFuY &9 A4 22,661,000 * 12] = 22,661
(7] 6,798]
[~ 15,863]
102,900 99,900 3,000
LA A2zt §- [7] 51,450]
[A] 51,450]
102,900 99,900 3,000
307 Tzke] A [7] 51,450]
[~ 51,4501
02 WHEEEZ 102,900 99,900 3,000
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St
ASA 54
oA g $4 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O BEAS A=A 49 A 102,900,000 #14] = 102,900
[7] 51,4501
[A] 51,450]
61,740 39,960 21,780
QU A A S A =4 A (7] 30,870]
[A] 30,8701
61,740 39,960 21,780
307 F1Zkol A [7] 30,870]
[A] 30,8701
02 WIZHEdRZE 61,740 39,960 21,780
O =04 AEAFAEA A4 61,740,000 %14 = 61,740
[7] 30,870]
[A] 30,870]
ARNAZST T2 29 29,600 27,200 2,400
307 RIZrolH 29,600 27,200 2,400
02 WIZHEdRZ 29,600 27,200 2,400
O ANAZRZH 2o &9 Y 29,600
o A&z}t Fi 400,0009) = 6704 * 99 = 21,600
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3 (9] 1)
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g

o Q] 2,000,0009) * 37]4 6,000

o qizge] 9 EgH 2,000,000%) = 12] 2,000
ALAS YA A 255,248 181,248 74,000
202 o] 2,248 2,248 0
01 =ujoiH] 2,248 2,248 0

O AEASY 3] Mg d&oqH] 2,248,000¢ = 1] 2,248
307 ®zkelH 253,000 179,000 74,000
04 WIZFPALEZ 253,000 179,000 74,000

O 2008 Aebede FAdSHoE LA = 3,000,000% * 1] 3,000

O Z=AA] APl EET 3] &4 2,000,000 * 14 2,000

O A=l F7ud SF7d3 =444 3,000,000¢) = 12 3,000

O A3 JdadASAFY3] 14 25,000,000 * 14 25,000

O 2008 TFAG wAlo|EE MHAY 4,000,000¢) = 12 4,000

O A73] o5 AEASNF 7F A 50,000,000%) * 12] 50,000

O A203] =914gASds] & A 100,000,000 * 12] 100,000

O 2008 N5 A3 =444 7,000,000 * 12 7,000

O 2008 A177] 3] HH A 5,000,0009] * 4FL& 20,000

O 2008 A=th3] B =AAZIE] = A 19,000,0009) * 14] 19,000
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] 3%713 b (er9]: 7190
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
O 2008 #133] A=A ALA S 3] 20,000,000% * 14 20,000
FoAS $4 44,512 13,512 31,000
FofAAS BAF A 44,512 13,512 31,000
202 o1 1,012 1,012 0
01 =ujoiH] 1,012 1,012 0
O ZofdASH 3] 7t ALoin) 1,012,0009 = 1,012
307 W1Zke]H 43,500 12,500 31,000
04 WIZFPALEZ 43,500 12,500 31,000
O Aol A3 =4 A 25,000,000¢] = 25,000
O Al ZoliQl kg AS3] #4d 15,000,000¢) * 15,000
O AAZFNQ Ag=Ad Aol ntetEr 3] &A1 3,500,000 = 3,500
20,624,809 11,938,900 8,685,909
[= 6,432,000]
[+ 3,159,000]
AAA T 2 e
[7] 1,200,000]
(&= 2,277,402]
[A] 7,556,407]
A TR AN 71,768 69,495 2,273
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o5 3w (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

o ZkF AAE il 2wl r GHle R GEERAA) 35,7209 * 59 = 103] = 1,786

O gwttg] 34,200

o Ao #E A AF-AGHEAA) 30,780¢) * 1078 * 5 * 63] = 9,234

o Y #EAY AFA(FHE) 35,7209 « 59 % 5 * 33] = 2,679

o g delEe AR (HAEEAE A 35,7209 = 59 = 3¢ * 33| = 1,608

o o7 e AR (T EA) 35,7209 * 1078 * 7 * 33] = 7,502

o o A JAFAEF3 A A 35,7209 * 274 * 29 * 33] = 429

o o5& FHAHEH A4 ArTE 1R 35,7209 * 29 * 50 = 3,572

o e JAFAFZ=AA) 30,7809 * 31 * 2% * 33] = 555

o FnidtE] AF-AEE S WA H AN 35,7209 * 278 * 2% * 33] = 429

o REANG THASH QEF T 30,7809 * 59 * 4 * 53] = 3,078

o 24T ARAAEHA G, S=ASH, R EA) 70,9709 * 578 * 2% x 23] = 1,420

O 7} HARE AAJNFACTuA G, TS A ) 30,7809 * 5 * 4 * 63] = 3,694
ASAE &9 ¢ 7 468,039 578,505 A110,466
201 LukE-gH] 396,065 483,117 N87,052
01 AHF#HE]H] 70,991 106,751 A35,760

O AsAA #g 70,991

o F&H FTNANY 42,041,000¢ = 14 = 42,041
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st% 9 e (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57

o TFTT A 23,200,000 23,200

o IEn] FAAY 1,750,000 1,750

o Uxt7 FAAA 4,000,000 4,000
02 TFQFH 325,074 376,366 A51,292

O ASsAA #e 325,074

o FTFTLT T 238,357,000 238,357

o Az F 4,025,000 4,025

o AAARFAH] FoY 82,692,000 82,692
202 34| 2,400 15,480 13,080
01 =ujofy] 2,400 15,480 13,080

O AHAA g5 2 &g §A4 dFF3 o] 20,0009 * 574 * 3Y 2,400
206 A £H] 69,574 79,908 A10,334
01 AJ=H| 69,574 79,908 A10,334

O AgASsd F4717F "ady e Zo 6,700,000 6,700

O AGASTd 245 28 59 5,780,000¢) 5,780

O AIASTd w274 vy 9 3,498,000 3,498

O AFASTd Gtz oFF 74 T 876,000¢1 876

O AT A7 AATFS] ZH 3,805,000 3,805
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i (9129
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
O AASEY A A+ 100,000¢1 * 4% = 400
O AgASTd ABANAE BFaA] T+ 200,00090 = 3% = 23] = 1,200
O AFAFEY 253 FARFAA 9 200,000¢! * 5F = 63] = 6,000
O #7178 v 9 5888 59 2,550
o YT HaE HoFry 15,0009 * 209 = 43] = 1,200
o T A A A (Tl e] 3T 15,0009 = 10% * 33] * 3% = 1,350
O Bt 71d s5es soF 74 15,0009 * 208 * 23] = 600
O 718 A&+ 4] 55) 5,0009 = 107} = 6% = 300
O WolANF A7) AA 79 F 3,030,000¢ * 12] = 3,030
O %717 otz 7] 9 74 T 4,255,000¢] * 124} = 4,255
O WulANg EAANA 24T 200,00091 * 4% = 800
O %717 dd -4 deaA T 21,740,000 * 12] = 21,740
O Wb 7174 @ RFAA Y 100,0009] * 5% * 33] = 1,500
O oA 4 AN B 7 200,00091 = 3F = 23] = 1,200
O WulA7) A S ED ~F = B 3,000,000 * 12 = 3,000
O WA 717 A5 FFRE Y AHP) 200,0009 * 1t} = 200
O w373 AS3 Aojsha fe] AsTY 250,00041 * 24 = 500
O A AzA 4 12,0009 * 58 * 43] = 240
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st% 9 e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE 3 5e SEEEs

O EHASZ A7AA T+ 30,0009 * 57 = 2% = 300

O ExA8d 245 kg 55,0009 * 207 = 1,100
7,106,000 5,267,900 1,838,100

[= 3,987,000]

G471 BFEA

(= 797,400]

[~ 2,321,600]
7,106,000 5,267,900 1,838,100

[= 3,987,000]

401 AlAdH] B o H]

(&= 797,400]

(Al 2,321,600]
04 A4 7,088,235 4,384,160 2,704,075

O AFFA71% B4FA 7,106,000,000¢) * 14 * 99.75/100 = 7,088,235

[= 3,987,000]

(%= 797,400]

[A] 2,303,835]
06 AlAH-OH] 17,765 15,840 1,925

O 574714 Ba3At 7,106,000,0009 * 14 * 0.25/100 = 17,765
Wk 7] EHeEd 24T 2,874,002 1,280,000 1,594,002
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st% 9 e (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE kol 5e 57
(= 2,395,000]
H37E7] Rl 24 SA - 179.002]
2,874,002 1,280,000 1,594,002
401 AlAdH] B o H] (= 2,395,000]
(= 479,002]
04 A]Adn 2,821,119 1,276,544 1,544,575
O 9rls474 7] En53d 24T 2,874,000,0009 * 14] * 98.16/100 = 2,821,119
[= 2,395,000]
[ 426,119]
05 7relH] 42,536 0 42,536
O WvlsAd77] EulEsd 24T 2,874,000,0009 * 12 * 1.48/100 = 42,536
[ 42,536]
06 AlAHF-OH] 10,347 3,456 6,891
O WvlsA77] EulEsd ZAFA 2,874,000,0009 * 12 * 0.36/100 = 10,347
[ 10,347]
1,000,000 0 1,000,000
WA =R A e
[A] 800,000]
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st 4 o (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE kol 5e 57
1,000,000 0 1,000,000
401 AR 2o H] [+ 200,000]
[A] 800,000]
04 A]4dn| 977,100 0 977,100
O WnlA713d E2gu] A} 1,000,000,0009) * 14 * 97.71/100 = 977,100
[+ 200,000]
[A] 777,100]
05 zHe]u] 16,600 0 16,600
O wnlA 714 Edgu] A} 1,000,000,0009) * 14] * 1.66/100 = 16,600
06 A]Ad-oiu] 6,300 0 6,300
O WnlA71d E2gu]FA} 1,000,000,0009) * 1] % 0.63/100 = 6,300
3,945,000 3,000,000 945,000
FASTA FAF 9 FH AN A [+ 2,959,000]
[ 986,000]
3,945,000 3,000,000 945,000
401 AJAdH] B RO H] [+ 2,959,000]
[ 986,000]
04 A]7dH) 3,945,000 2,991,900 953,100




1A 57 9

f—qo_ﬂ
oX

s 9 e (2944
BA - RAF S (3A) - ARALY - AR E of el fq%f‘;iﬁ <

O AFASTd F2d 4 FH GujTA} 3,945,000,0009 * 14 = 3,945,000
[+ 2,959,000]
(%= 986,000]

100,000 100,000
[= 50,0001

Egtolo|EE4 7 BFSAL

(%= 15,000]
(Al 35,000]

100,000 100,000
(= 50,0001

401 AJAH] BT v

(%= 15,000]
[A] 35,000]

04 AlAH] 99,100 99,100
O Egtolo|&24 714 B4FA 100,000,000¢) * 12 * 99.10/100 = 99,100
[= 50,0001
(%= 15,000]
(A 34,100]

06 A]/d5-tin] 900 900
O Egtolo|&24 71 B4FA} 100,000,00090 * 124 * 0.90/100 = 900
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A A A D
AAASAY $4
Sl AGAIA 85 3 P (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 3 5e SEEEs
FFA ST AR BFA] 650,000 210,000 440,000
401 A AR R H] 200,000 210,000 10,000
02 AAEAMN] 8,160 0 8,160
O WFASTd ok B 2 243 200,000,0009) * 14 * 4.08/100 = 8,160
04 A]AH] 185,830 207,732 N21,852
O WHASTH o By 2 243 200,000,0009) * 124 * 92.94/100 = 185,880
05 zre]H 4,520 0 4,520
O AgASTd o By 2 24T 200,000,0009) * 124] * 2.26/100 = 4,520
06 A]Zd5-tiH] 1,440 2,268 A828
O AFAFTY o7 By 2 24F 200,000,0009) * 12] * 0.72/100 = 1,440
403 A A G AL o] A 450,000 0 450,000
02 7|50l gk S AFSI 1] 450,000 0 450,000
O AT F24=24 450,000,000 * 14 = 450,000
Bk 7178 A B 1,220,000 10,000 1,210,000
401 A A W] BLR- T H] 1,220,000 10,000 1,210,000
02 AAAEAMN] 11,190 0 11,190
O "7 BagAt 300,000,000 * 12} * 3.73/100 = 11,190
04 AJAH] 1,200,854 9,892 1,190,962
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- R -GS (BA) - ARA - BAE

A AR SA

300,000,00091 * 14] * 95.55/100 =

920,000,000 * 99.37/100 =

300,000,000 * 14]

920,000,000

*

*

0.72/100 =

0.63/100 =

286,650
914,204
7,956
2,160

5,796

A AL B

700,000

401 A7 H] LAt ]

700,000

02 AAAAMN]

O =A%
04 Al

O =A%

O =A%

06 AlAdE-tn

O =A% &

e
ot

i Y
o Iz

O EFA%FH 2z0ln

300,000,0009 * 1]

300,000,000

*

3.73/100 =
3.73/100 =

300,000,0009 * 14] * 95.55/100 =

300,000,000¢1 * 95.55/100 =

100,000,00091 * 99.10/100 =

300,000,0009 * 14} = 0.72/100 =

300,000,00091 * 0.72/100 =

100,000,000 * 0.90/100 =

22,380
11,190
11,190
672,400
286,650
286,650
99,100
5,220
2,160
2,160

900
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st% 9 e (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 3 5e SEEEs
SUAFAIA B5AN] 90,000 363,000 A273,000
401 AR RoiH] 90,000 363,000 A273,000
04 AJAH] 89,136 359,737 A270,601
O SUAISAEAE FARF(FAD 60,000,000 * 14 * 99.10/100 = 59,460
O &%55 sUASAAE BEAt 30,000,000 * 1] * 98.92/100 = 29,676
06 AlAH-H] 864 3,263 A2,399
O FUASAALE FARF(FAD) 60,000,000 = 14} * 0.90/100 = 540
O &%55 sUASAAE EEAt 30,000,000 = 12] * 1.08/100 = 324
2,400,000 0 2,400,000
FRIASAE (797" A (7] 1,200,000]
[A] 1,200,000]
2,400,000 0 2,400,000
401 AJAdH] B RO H] [7] 1,200,000]
[A] 1,200,000]
04 AJAH] 2,364,720 0 2,364,720
O FRASAE (5974 A HFA 2,400,000,0009) * 12] * 98.53/100 = 2,364,720
[7] 1,200,000]
[A] 1,164,720]
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o5 3w (9] )
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g

05 FEH| 28,800 28,800

O FRASAY (FA A HTA 2,400,000,0009] = 14 * 1.20/100 = 28,800
06 AlAH-H] 6,480 6,480

O FHASFAE (597 A HEA 2,400,000,0009) * 14 * 0.27/100 = 6,480
ZAHl (A=A L3 216,621 79,725
-G 138,451 42,426
G 138,451 42,426
101 Q17w 134,251 42,426
02 % 98,770 22,701

O A7 293 (d9 278) 47,788

o 5% 9,6229 * 17 * 20A|7} - 2,310

o 6% 8,165¢) = 6™ = 20417} 11,758

o 79(71%) 7,325 = 1078 * 20A| 3¢ 17,580

o 8w (71%) 6,564 * 87 * 204t 12,603

o 99 (71%) 5,887 * 19 * 20A]7F 1,413

o 105(71%) 5,3269 * 17 * 20|37t 1,279

o QA+ 46,943,000 845

O A=AA7| ek A IFFE 2 22,884
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A A A D
A QA2 A (A5 A7)
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o 6% 8,165¢ * 2m = 3041k * 109 = 4,899
o T 7,325¢) * 8% x 30417k + 10€ = 17,580
o QA 22,479,0009) * 1.8% = 405
O ASAATFA 2 A FAdI T 28,008
o 59 72,4899 * 19 * 24 = 1,740
o 6% 61,5099 * 67 * 249 = 8,858
o 79(71%) 55,1819 = 10 = 24 = 13,244
o 85 (71%) 49,4489 * 74 * 5 = 1,731
o 99 (71%) 44,3499 « 19 * 24 = 1,065
o 109 (71%) 40,1249 *« 19 = 24 = 963
O QI 27,601,000 * 1.8% = 497
08 7]EtA RS 21,144 5,608 15,536
O HAAZE o7 9 2,077 * 57 * 8AIZF * 365% * 101.8% * 50% = 15,436
O AR ZE AL EF7F =2 6,230 * 578 * 15AIZF « 129 = 101.8% = 5,708
09 T AFEEARSE 14,337 10,148 4,189
O ZAkEd 2 A ERE Y AP 29
6,264 = 1179 * 15417k = 129 = 12,403
O AAEERA FL27T9 40,2809 * 29 * 24 = 1,934
203 ¢F-F719) 4,200 4,200 0
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2A 7

3}
R 748 (A &A L)
w9l H] (9] )
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57

04 F-AMEFHFF3IH 4,200 4,200 0

O ASAA7 (P 26%) 350,000¢) = 12¢¥ = 4,200
H7H] 78,170 40,871 37,299
73] 78,170 40,871 37,299
201 Luk-dH] 33,570 23,010 10,560
01 AHF#E]H] 26,410 14,250 12,160

O YRkFgH| FAqAG 5,900,000¢) * 14 5,900

O 9+ TAA% 600,000 * 1] 600

O F%&H TAAY 19,910,000 * 14 19,910
02 FFT&YPH 7,160 8,760 1,600

O F&F8a A 2,160,0009) * 14 2,160

O A7) A ] A 5,000,000¢) * 14] 5,000
202 34| 30,000 16,961 13,039
01 =ujoiH] 30,000 16,961 13,039

O ¥4 Al 30,000,000% * 12] 30,000
405 A}k 5] 14,600 900 13,700
01 AAREZFFHSH 14,600 900 13,700

O WA (HHASTA, S2HASH) 10,000
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] (A 5+ 2)

aY)
Ee)
Y
ro,

o = o 24
B R - asl(8A) - AR - B R e g
o AY@} BE 1,000,0009 * 1071 = 10,000
O otz (Pebd g, S=A59) 4,600
o ol ozp 20,0004 * 807f = 1,600
150,0009] * 207} = 3,000

o Aol4 &z}
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